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STATISTIQUES
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U des intéréts des Lods Normales réside dang 'undfonmité de leurs résuliats

Quelles que soisnt la movenne y ot I'écart-type ¢ de la loi Normale considérés, pour toutes fes lois MNormales
il v 2 1a mBme probabilité que X se irouve dans Uintervalle u-koj p+ kol:
C'est In probabilits que Z s trovve dane Uintervalle [-k ; I

T illnstration ci-dessous prégente powr différents intervalles les probabilités correspondantes ; I'axe horizontal
porie deux gradnations '

~celle corvespondant 3 7 suivant (0 ;1) (ligne « Standard Deviations », terme Anglais pour « carl-types »)
- celie corregpondant au score de QI suivant N (100 ; 15) ‘

La méme illustration est valable pour les 2 lois, on passe de X & Z (ou Pinverse) par les relations
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Repris de « Sense ond nonsense chout () » Charles LOCURTO, Ed Praeger (VNV} 1981-p.J
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Guantiles de la loi normale centrée réduite

Le gquantile d'ordre « noté z_ est tel que - P(Z<z)=F(z,)=w

Exemples

@ quantile d'ordre o. = 0,9 Zga = 1,28 @ quantile d'ordre o = 0,10 oo = ~Zggo = —1,28
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@ quantile d'ordre o = 0,85 Zpes = 1,645 @ guantile d'ordre o = 0,05 Zy05 = ~Engs = ~1,645
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@ guaniile d'ordre o = 0,975 Zyors = 1,86 @ quantlle d'ordre o = 0,025 Zogzs = —~Zggrs = 1,86
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& guaniile d'ordre o = 0,99 Zpog = 2,325 & guantile d'ordre o = ¢,01 Zo,01 F —Zg g * ~2,325
(%
n \h"*nm,,.m
0 209572,325 Zoot=2325 O
@ guantle d'ordre o = 0,895 Zooes = 2,575 % quantile dordre o = 0,005 2905 = ~Zoges T ~2, 575
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